
Анкета для родителей по противодействию коррупции 

1.Как вы понимаете термин « коррупция»? 

1) недобросовестное исполнение должностных обязанностей 

2) использование должностного положения в личных целях 

3) хищение бюджетных средств 

4) получение взятки 

 

2.Какими способами, по Вашему мнению, можно бороться с коррупцией? 

1) улучшение социальных условий жизни 

2) нетерпимое отношение к коррупции 

3) повышение заработной платы служащим 

 

3.Сталкивались ли вы с проявлениями коррупции в нашей школе? 

1) нет 

2) да 

3) затрудняюсь ответить 

 

4.Считаете ли Вы целесообразным в школе проводить антикоррупционное 

воспитание обучающихся и с какого класса? 

1) да, с 1 класса 

2) да, с 5 класса 

3) да, с 8 класса 

4) нет, антикоррупционное обучение только отвлекает от учебного процесса 

обучающихся и преподавателей 

 

5.  Были ли случаи сбора денежных средств на нужды школы в течение 2024 года? 

1) часто; 

2) иногда; 

3) никогда. 

 

6. Известно ли Вам: в  школе  проводится специальная работа по противодействию 

коррупции (информация на сайте , телефон доверия о фактах коррупционной 

направленности т.д.)? 

1) да; 

2) нет; 

3) не знаю 

 

7. Знаете ли вы, куда необходимо обращаться в случае выявления вами фактов 

коррупции? 

1) да 

2) нет 

3) затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ анкетирования 

 
Цель анкетирования — выявление мнения родителей (законных представителей) учащихся            

о состоянии работы по предупреждению коррупционных правонарушений в  ШГ№48.  

Форма — анонимное анкетирование. Информация, полученная по результату опроса, может 

отражать данные только по объекту опроса. 

Дата проведения анкетирования: октябрь 2024г 

Приняли участие: 

1-4 кл- 367 чел 

5-8 кл- 289 чел 

9-11 кл-  89чел 

Итого: 745 чел 

№ Вопрос Ответ % 

1 Как вы понимаете термин «коррупция»? 

 

1) недобросовестное исполнение должностных 

обязанностей 

65% 

2) использование должностного положения в 

личных целях 

75% 

3) хищение бюджетных средств 45% 

4) получение взятки 80% 

2 Какими способами, по Вашему мнению, можно 

бороться с коррупцией? 

1) улучшение социальных условий жизни 70% 

2) нетерпимое отношение к коррупции 65% 

3) повышение заработной платы служащим 70% 

3 Сталкивались ли вы с проявлениями коррупции 

в нашей школе? 

1) нет 90% 

2) да 5% 

3) затрудняюсь ответить 5% 

4 Считаете ли Вы целесообразным в школе 

проводить антикоррупционное 

воспитание обучающихся и с какого класса? 

1) да, с 1 класса 10% 

2) да, с 5 класса 40% 

3) да, с 8 класса 75% 

4) нет, антикоррупционное обучение только 

отвлекает от учебного процесса 

обучающихся и преподавателей 

20% 

5 Были ли случаи сбора денежных средств на 

нужды школы в течение 2023 года? 

1) часто;  

2) иногда; 2% 

3) никогда. 98% 

6 Известно ли Вам: в  школе  проводится 

специальная работа по противодействию 

коррупции (информация на сайте , телефон 

доверия о фактах коррупционной 

направленности т.д.)? 

1) да; 90% 

2) нет; 5% 

3) не знаю 

 

5% 

7 Знаете ли вы, куда необходимо обращаться в 

случае выявления вами фактов 

коррупции? 

1) да 85% 

2) нет 5% 

3) затрудняюсь ответить 10% 

 

 

 


